

科研为先，教学为本，质量提升 -高职院校里的教科研沙龙

2017年5月4日14:00-16:00,经济管理学院首期教科研沙龙活动顺利举行,本期活动特邀高本权教授对来自不同专业的骨干教师进行指导。活动以自由交谈方式进行,头脑风暴,从每位教师的专业背景到每位老师的研究学科;从研究范围的选择到研究方向的最终确定;从现有研究任务的确定到研究工作的开展,高教授根据自己丰富的研究经验对每位教师进行了针对性的指导,从而使每位教师明确了自己研究定位,了解了教科研的研究路线。期间高教授围绕每位教师的研究方向,详细的为每位老师解答在选题、研究方法选择、数据搜集、文献的阅读及应用等方面的困惑,参与教师受益匪浅。何静教授从专业建设、教学研究实际工作出发,给教师指引了教科研方向及具体教科研项目计划申报的指导与培训。



图1 何静教授分享



图 2 激烈的研讨



图 3 专业的指导



图 4 研究热点探讨

备注：为了提高经济管理学院教学和科研水平，调动教职工参与教科研和专业建设的积极性，激励申报高水平、高质量项目及支持学校6+1师资队伍建设工程，经济管理学院开展教科研沙龙项目。沙龙的项目主要以研究选题、研究方法、成果提炼、报告撰写、团队建设等为内容，以自由放松的讨论为形式，两周为一个主题，进行系统的培训与指导。整个项目以学院何静教授、高本权教授、李昌南教授、殷明博士等为主要指导专家，以中青年科研骨干教师为主要对象，以自愿为原则，进行针对性的培训，拟通过教科研沙龙活动的开展，提高教师的教科研水平，促进教学质量的提升。

图文/经济管理学院